

Λύση για 400 οικογένειες στα Μετέωρα του Δ. Παύλου Μελά - Ικανοποίηση Μητροπολίτη Νεαπόλεως

/ [Επικαιρότητα](#)



Οριστική λύση, ύστερα από 45 χρόνια, για 400 οικογένειες στα Μετέωρα του Δήμου Παύλου Μελά, δίνει ο νόμος που ψηφίστηκε και παρέχει τη δυνατότητα παραχώρησης, έναντι τιμήματος, άρτιων οικοπέδων σε πολίτες για να νομιμοποιήσουν την κατοχή και την ανέγερση πρώτης κατοικίας, όπως υπογράμμισαν ο αναπληρωτής υπουργός Εσωτερικών Στέλιος Πέτσας, ο υφυπουργός Μακεδονίας και Θράκης Σταύρος Καλαφάτης, ο δήμαρχος Παύλου Μελά Δημήτρης Δεμουρτζίδης και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, ύστερα από τη σύσκεψη που είχαν στο δημαρχείο.

«Λύσαμε ένα θέμα το οποίο ταλάνιζε για δεκαετίες τους κατοίκους της περιοχής των Μετεώρων, με έναν τρόπο. Πολλοί υπουργοί της κυβέρνησης συνέβαλαν σε

αυτό, ο κ. Γεραπετρίτης, ο κ. Ταγαράς, οι υπηρεσίες του υπουργείου Εσωτερικών, ώστε σε συνεργασία με τον Δήμο και χτίζοντας πάνω στην καλή δουλειά και την προετοιμασία που είχε γίνει από τον Σταύρο Καλαφάτη εδώ και αρκετά χρόνια, να μπορέσουμε να φέρουμε ένα αποτέλεσμα που δίνει μια οριστική λύση συνταγματικά σωστή και υπηρεσιακά έτοιμη να δρομολογηθεί άμεσα. Ο νόμος είναι το άρθρο 95 του 4864 του 2021 και δείχνει ότι όπου υπάρχει καλή συνεργασία, φαίνεται το αποτέλεσμα», δήλωσε ο αναπληρωτής υπουργός Εσωτερικών Στέλιος Πέτσας.

«Το 2014, ως αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, έβαλα τις βάσεις για να δοθεί οριστική λύση στο ζήτημα της περιοχής των Μετεώρων, να σταματήσει η ταλαιπωρία 400 οικογενειών εδώ και 45 και πλέον χρόνων. Με την καθοριστική συμβολή του αναπληρωτή υπουργού Εσωτερικών Στέλιου Πέτσα δίνεται οριστική λύση και η παρουσία μας εδώ ουσιαστικά αποδεικνύει ότι η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη αφουγκράζεται τα προβλήματα των πολιτών και δίνει οριστική λύση για να ανακουφίσει τους πολίτες που έχουν ανάγκη», τόνισε ο υφυπουργός Μακεδονίας και Θράκης.

«Ό,τι υποσχεθήκατε το κάνατε», είπε ο δήμαρχος Παύλου Μελά Δημήτρης Δεμουρτζίδης, απευθυνόμενος στον αναπληρωτή υπουργό Εσωτερικών και συνέχισε: «Είναι η δεύτερη φορά που έρχεται στον Δήμο ο κ. Πέτσας. Την προηγούμενη φορά είχε υποσχεθεί να χρηματοδοτήσει την κατασκευή του κτιρίου Α2 μέσα στο μητροπολιτικό πάρκο Παύλου Μελά με περίπου 4,5 εκατομμύρια ευρώ και να συμβάλει ώστε να βρεθεί λύση σε ένα πρόβλημα που ταλανίζει για πενήντα χρόνια την κοινωνία των Μετεώρων της Πολίχνης. Και στα δύο ανταποκρίθηκε και σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, μετά την επίσκεψή του, δόθηκαν λύσεις και στα δύο αυτά θέματα».

Την ικανοποίησή του για τη λύση που δόθηκε εξέφρασε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, ο οποίος υπογράμμισε ότι είναι πολύ σημαντικό για τις 400 οικογένειες καθώς το σπίτι του καθενός είναι η «κατ' οίκον εκκλησία», και συνέδεσε το γεγονός με τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη Μικρασιατική Καταστροφή.

Παρακολουθήστε τα όσα ανέφερε ο Σεβασμιώτατος κατά την διάρκεια της σύσκεψης:

``

Βίντεο: GRTIMES

Ο δήμαρχος είπε ότι στη σημερινή σύσκεψη συζήτησαν για το Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» και ο κ. Πέτσας δεσμεύτηκε ότι θα εγκριθεί το ποσό των 1,8 εκατομμυρίων ευρώ για τις «Γωνιές Ανακύκλωσης» και το ποσό των 145.000 ευρώ για τον προσεισμικό έλεγχο των κτιρίων, κυρίως σχολικών.

Επίσης, ο δήμαρχος έθεσε τη μελέτη για τη Λεωφόρο Στρατού, η οποία ενώνει την οδό Λαγκαδά με την Περιφερειακή. Σε ό,τι αφορά τη Λεωφόρο Στρατού, ο κ. Πέτσας σημείωσε ότι πρέπει να υπάρξει συνεννόηση με το υπουργείο Υποδομών και διαβεβαίωσε ότι θα βρεθεί λύση.

Μέσα στον Ιανουάριο θα ενταχθεί το έργο που έχει να κάνει με τη διαχείριση των απορριμμάτων και την πρόοδο της ανακύκλωσης στον Δήμο Παύλου Μελά και αυτό έχει διπλό αποτύπωμα γιατί αλλάζει τη νοοτροπία των πολιτών, ώστε να ανακυκλώνουν στην πηγή, και θα αρχίζει να επιβαρύνεται λιγότερο ο Δήμος με το τέλος ταφής, το οποίο αρχίζει να «τρέχει» από φέτος.

Ο αναπληρωτής υπουργός Εσωτερικών τόνισε πως μέσα στον Φεβρουάριο θα εγκριθεί το έργο της ψηφιακής αναβάθμισης των υπηρεσιών του Δήμου Παύλου Μελά, με χρηματοδότηση περίπου 1,5 εκατομμυρίων ευρώ.





















Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ